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Amsa: Anppen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 13.04.2014 11:37:23

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 14.04.2014 17:10:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287674/answer/287695




CBs3aHO C ¢ TeM, 4To 60Ne3HeHHbIe OIIYIIeHNs MellaloT HaCTyIUIEHUIo apeKuuu. CoanTe
ypeTpasnbHbIil Ma30K Ha MIIIIII, 3sKynaT - Ha 6aknoces, caenaite TPY3U mpocTaThl 1 CEMEHHBIX
y3bIPLKOB. [10 pe3ynbTataM - IPOJIeYUTHCH.



